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Jakých chyb se dopouští 12 
astrologických znamení v 

postavení planety Venuše v 
partnerských vztazích a v sexu



Jak planeta Venuše ovlivňuje 
partnerské vztahy

Astropsychologie je fascinující nástroj, který nám může pomoci porozumět našim osobním a 
interpersonálním dynamikám. Venuše, planeta lásky a vztahů, hraje klíčovou roli v tom, jak se 
chováme ve vztazích. Když je Venuše umístěna v různých astrologických znameních, její energie 
se projevuje různými způsoby, a každé znamení tak přináší své jedinečné výzvy a chyby, kterých 
se může dopouštět. Zde vám přináším jedinečné povídání, jakých chyb se mohou dopouštět lidé 
s Venuší v jednotlivých znameních zvěrokruhu, a jak tyto chyby mohou ovlivnit jejich romantické 
vztahy.

Planeta Venuše může poskytnout cenné poznatky nejen o našem obecném chování ve vztazích, 
ale také o tom, jak prožíváme a vyjadřujeme svou sexualitu. Venuše, jako planeta lásky a krásy, 
hraje významnou roli v tom, jakým způsobem prožíváme intimitu a jaké chyby můžeme dělat v 
sexuálních vztazích. Každé astrologické znamení přináší své specifické energie a výzvy, které 
ovlivňují náš sexuální život. Zde je přehled typických chyb, kterých se mohou jednotlivá znamení 
dopouštět v oblasti sexu.

 Venuše v Beranu



Lidé s Venuší v Beranu mají tendenci být impulzivní a spontánní ve vztazích. Jejich nadšení a 
vášeň jsou nakažlivé, ale tato ohnivá energie může vést k několika problémům:

Netrpělivost: Berani chtějí všechno hned. Jejich nedostatek trpělivosti může vést k rychlým 
rozhodnutím a unáhleným závěrům ve vztahu.

Sobectví: Mají sklon klást své vlastní potřeby nad potřeby partnera, což může vést k pocitu 
zanedbání a nepochopení u druhé strany.

Přílišná přímočarost: Jejich otevřenost a přímost mohou být někdy příliš drsné a zraňující, což 
může způsobit konflikty.

Impulzivnost: Lidé s Venuší v Beranu mohou být příliš impulzivní a netrpěliví, což může vést k 
uspěchaným a nepromyšleným sexuálním zážitkům. Mohou vyhledávat sexuální výzvy i v 
podobě nevěr. Díky své impulzivatě nemusí věnovat dostatek času předehře.

Dominance: Mají sklon být příliš dominantní a nebrat v úvahu potřeby a přání svého partnera, 
což může vést k nerovnováze v sexuálním prožitku..

Nedostatek romantiky: Jejich přímý a jednoduchý přístup k sexu může být vnímán jako 
nedostatek romantiky a citlivosti. 



Venuše v Býku

Býk je znamení spojené s pohodlím, stabilitou a smyslností. Lidé s Venuší v Býku si váží stabilních 
a harmonických vztahů, ale i oni mohou mít své chyby:

Přehnaná potřeba bezpečí: Jejich touha po jistotě a stabilitě může vést k tomu, že se drží 
vztahů, které už nefungují, jen aby se vyhnuli změnám.

Lenost: Býci mohou být někdy příliš pohodlní a uvíznou v rutině, což může vztah udělat nudným 
a bez jiskry.

Materialismus: Mohou klást příliš velký důraz na materiální aspekty vztahu, což může být na 
úkor emocionální hloubky a spojení. Velký důraz na fyzické aspekty sexu, což může zanedbávat 
emocionální spojení.

Přílišná rutinní: Lidé s Venuší v Býku mají rádi stabilitu a mohou upadnout do rutiny, což může 
vést k nudnému sexuálnímu životu plný rutiny.



Pomalost: Jejich preference pro pomalé tempo může být někdy příliš omezující a frustrující pro 
dynamičtější partnery.

Venuše v Blížencích

Blíženci jsou zvědaví, komunikativní a hraví. Lidé s Venuší v Blížencích jsou ve vztazích 
společenští a zábavní, ale mohou také čelit určitým problémům:

Povrchnost: Jejich touha po nových zkušenostech a vzrušení může vést k tomu, že neprohlubují 
vztahy a zůstávají na povrchu. Mohou vyhledávat povrchní sexuální zážitky bez hlubšího spojení.

Nerozhodnost: Blíženci mají tendenci váhat a měnit názory, což může vést k nejistotě a 
nejasnosti ve vztahu a frustraci protějšku.

Flirtování: Jejich přirozená společenskost a sklon k flirtování mohou vyvolávat žárlivost a 
nedůvěru u partnera a jejich potřebu střídat partnery.



Rozptýlení: Jejich sklon k multitaskingu a rychle měnící se zájmy mohou odvádět jejich 
pozornost od skutečné intimity.

 

Venuše v Raku

Rak je citlivé a emocionální znamení, které klade velký důraz na domov a rodinu. Lidé s Venuší v 
Raku jsou pečující a oddaní, ale jejich citlivost může přinést některé problémy:

Přecitlivělost: Mohou brát věci příliš osobně a snadno se zranit, což může vést k dramatům a 
nedorozuměním. Toto postavení je až příliš emocionální, s tímto postavením se osoby mohou 
snadno se zranit, což může vést k nedorozuměním a zklamáním.

Závislost: Jejich potřeba být blízko a spojeni může vést k závislosti na partnerovi a k problémům 
se samostatností a vyvíjení tlaku a napětí ve vztahu.

Manipulace skrze emoce: Mohou někdy používat své emoce jako nástroj k dosažení svých cílů 
nebo k ovládání partnera. A to se týká i sexu, jako nástroje k manipulace nebo získání potvrzení - 
ujištění. 



Venuše ve Lvu

Lev je znamení spojené s hrdostí, kreativitou a láskou k pozornosti. Lidé s Venuší ve Lvu jsou 
vášniví a charismatičtí, ale i oni mohou mít své chyby:

Potřeba obdivu: Lvi touží po pozornosti a obdivu, což může vést k tomu, že se cítí přehlíženi, 
pokud nedostávají dostatek uznání od partnera. V sexu se mohou zaměřovat spíše na výkon 
nežli na skutečnou intimitu. 

Dramatičnost: Mohou mít sklon k dramatizaci a vytváření scén, což může být vyčerpávající pro 
jejich partnery. Teatrální přístup k sexu.

Sobectví: Jejich potřeba být středem pozornosti může vést k tomu, že zanedbávají potřeby 
svého partnera. Mohou být příliš zaměřeni na své vlastní potěšení a přehlížet sexuální potřeby 
svého partnera.



Venuše ve Panně

Panna je znamení spojené s detailností, analytičností a praktičností. Lidé s Venuší v Panně jsou 
pečliví a zodpovědní, ale mohou čelit následujícím problémům:

Perfekcionismus: Jejich tendence k perfekcionismu může vést k tomu, že kladou příliš vysoké 
nároky na sebe i na svého partnera.

Přehnaná kritičnost: Mohou být příliš kritičtí a analytičtí, což může vést k pocitu 
nedostatečnosti u jejich partnera.

Strach z intimity: Jejich potřeba mít vše pod kontrolou může bránit skutečné emocionální 
intimitě a spontaneitě ve vztahu.

Analytický přístup: Jejich sklon k analyzování a plánování může zabíjet spontánnost a 
přirozenost v sexuálním životě.

Rezervovanost: Mohou mít problém se otevřít a projevit své skutečné sexuální touhy a potřeby. 



Venuše ve Váze

Váhy jsou znamení spojené s harmonií, diplomacií a láskou k estetice. Lidé s Venuší ve Vahách 
jsou šarmantní a usilují o vyvážené vztahy, ale mohou čelit některým problémům:

Nerozhodnost: Jejich snaha udržet harmonii může vést k nerozhodnosti a neschopnosti učinit 
důležitá rozhodnutí ve vztahu. Nerozhodnost vůči vlastním sexuálním potřebám a preferencím.

Přehnaná přizpůsobivost: Mohou se snažit vyhovět všem a ztratit přitom sami sebe, což může 
vést k neautentickému chování.

Vyhýbání se konfliktům: Jejich odpor ke konfliktům může vést k neřešení problémů a k 
potlačování skutečných pocitů. Problémy otevřeně hovořit o svých sexuálních potřebách, což 
může vést k jejich neřešení.

Venuše ve Štíru



Štír je znamení spojené s intenzitou, vášní a hloubkou. Lidé s Venuší ve Štíru jsou velmi 
emocionální a oddaní, ale i oni mohou mít své chyby:

Žárlivost a majetnickost: Jejich intenzivní emoce mohou vést k žárlivosti a majetnickému 
chování, což může dusit jejich partnera.

Manipulace a kontrola: Mohou mít tendenci manipulovat a kontrolovat svého partnera, aby 
udrželi pocit bezpečí a jistoty. Mohou používat sex jako prostředek k manipulaci nebo k udržení 
kontroly nad partnerem.

Tajnosti a nedůvěra: Jejich sklon k tajnostem a podezíravosti může vést k nedostatku důvěry a 
otevřenosti ve vztahu.

Venuše ve Střelci



Střelec je znamení spojené s dobrodružstvím, svobodou a filozofií. Lidé s Venuší ve Střelci jsou 
optimističtí a milují nové zážitky, ale mohou čelit následujícím problémům:

Strach ze závazku: Jejich touha po svobodě a nezávislosti může vést k obavám ze závazku a 
dlouhodobých vztahů.

Neklid a nespokojenost: Mohou mít tendenci hledat stále nové a vzrušující zážitky, což může 
vést k neklidu a nespokojenosti ve vztahu. Jejich touha po dobrodružství a nových zážitcích může 
vést k nedostatečné stabilitě v sexuálním životě.

Nedostatek citlivosti: Jejich otevřenost a přímost mohou být někdy vnímány jako nedostatek 
taktu a citlivosti vůči partnerovi.

Venuše v Kozorohu



Kozoroh je znamení spojené s ambicemi, strukturou a odpovědností. Lidé s Venuší v Kozorohu 
jsou loajální a spolehliví, ale mohou mít své chyby:

Emocionální rezervovanost: Kozorozi mají tendenci být opatrní a rezervovaní v projevování 
svých citů, což může jejich partnerovi připadat jako chlad a odstup.

Přehnaný důraz na úspěch: Jejich ambice a zaměření na materiální úspěch mohou vést k 
zanedbávání emocionální a romantické stránky vztahu.

Kontrola a rigidita: Mohou mít sklon k rigidnímu myšlení a touze kontrolovat vztah podle svých 
představ, což může omezovat svobodu a spontaneitu jejich partnera.

Materialismus: Mohou klást příliš velký důraz na materiální a fyzické aspekty sexu, což může 
být na úkor emocionální intimity.

Venuše ve Vodnáři



Vodnář je znamení spojené s originalitou, nezávislostí a inovací. Lidé s Venuší ve Vodnáři jsou 
nekonvenční a otevření novým myšlenkám, ale mohou čelit následujícím problémům:

Emocionální odstup: Jejich potřeba nezávislosti a svobody může vést k emocionálnímu odstupu 
a obtížím s vytvořením hlubokého emocionálního spojení. Lidé s Venuší ve Vodnáři mohou být 
emocionálně odtažití, což může bránit hlubokému spojení.

Nekonvenčnost: Mohou mít sklon k odmítání tradičních hodnot a norem, což může způsobovat 
napětí, pokud jejich partner preferuje konvenčnější přístup. Jejich touha po nekonvenčních 
sexuálních zážitcích může být pro některé partnery příliš výstřední.

Nepředvídatelnost: Jejich touha po novinkách a změnách může vést k nepředvídatelnému 
chování, což může být pro jejich partnera destabilizující a matoucí.

 Venuše v Rybách



Ryby jsou znamení spojené s citlivostí, soucitem a duchovností. Lidé s Venuší v Rybách jsou 
romantici a mají silnou empatii, ale i oni mohou mít své chyby:

Nerealistická očekávání: Jejich tendence idealizovat partnera a vztah může vést k 
nerealistickým očekáváním a následnému zklamání. Lidé s Venuší v Rybách mohou mít tendenci 
idealizovat sexuální zážitky, což může vést k zklamání.

Útěk před realitou: Mohou se vyhýbat konfrontaci s problémy ve vztahu (týká se i sexu) a utíkat 
do světa fantazie nebo závislostí. 

Sebezapření: Jejich silná empatie a potřeba pomáhat druhým mohou vést k tomu, že 
zanedbávají své vlastní potřeby, hranice. To se týká i sexuálních potřeb.

Závěr

Každé znamení zvěrokruhu přináší do vztahů svou jedinečnou energii a výzvy. Venuše v různých 
znameních nám ukazuje, jakým způsobem prožíváme lásku a jaké chyby můžeme dělat ve snaze 
najít a udržet harmonické a naplňující vztahy. Porozumění těmto dynamikám nám může pomoci 
lépe si uvědomovat naše vlastní chování a pracovat na zlepšení našich vztahů tím, že se 
vyhneme opakování stejných chyb. Nicméně partnerské vztahy a milostný život mohou 
ovlivňovat ji jiné planety a postavení planet. 



Astropsychlogie není deterministická, ale spíše nástroj k sebepoznání a růstu. Pochopení vlivu 
Venuše v našem horoskopu nám může poskytnout cenné informace o tom, jak zlepšit naše 
vztahy a stát se lepšími partnery. Bez ohledu na to, v jakém znamení máme Venuši, je důležité si 
uvědomit, že každý z nás má možnost pracovat na sobě a své schopnosti milovat a být milován.
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